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SUMARIO 

INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación, presentada por el Diputado señor De Marcos Hornos 
(GPS), relativa a cuáles cree el Gobierno que son los criterios de política general adecuados para 
una correcta gestión del agua en La Rioja. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, formulada por la Diputada señora ClaYe~ 

ro Malina (GIU), sobre si ha presentado el Gobierno de La Rioja alguna aportación en el debate 
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de los planes hidrológicos de cuenca, teniendo en cuenta las peculiaridades de nuestra Comunidad. 53 00 

Respondida por el Gobierno de La Rio¡a la pregunta, formulada por la Diputada señora Cla~ 
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vero Molina (GfU), sobre cuál fue el posicionamiento del Gobierno en la reunión del Consejo Na­
cional de Agua. 

Respondida por el Gobierno de La Rio¡a la pregunta, formulada por la Diputada señora Clave­

ro Malina (GIU). sobre qué beneficios puede aportar a nuestra Comunidad la aprobación de los 

planes hidrológicos de cuenca. 

Respondida por el Gobierno de La Rioj a la pregunta, formulada por la Diputada señora Clave­

ro Molina (GIU). sobre cuál es la política del Gobierno sobre la reforn1a de la actual Lev de 
Aguas. 

Respondida por el Gobierno de La Rio¡a la pregunta, fornmlada por la Diputada sdíora Clave­

ro Malina (GfU). sobre qué posicionamiento va a adoptar el Gobierno ante la refonna de la actual 

Lev de Aguas. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, formulada por la Diputada señora Clave­

ro Malina (GIU). sobre si ha aportado o va a aportar el Gobierno de La Rioja enmiendas a la re­

forma de la actnal Ley de Aguas. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, fonnulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz ( GPS). sobre si ostenta el Gobierno la titularidad de los terrenos en los que se proyecta el 
aeropuerto de Agoncillo y cuál es su origen. 

Respondida por el Gobienw de La Riqj a la pregunta, formulada por el Dipuiado seüor Fraile 
Ruiz (GPS), sobre cuántos metros cuadrados van a ser objeto de la cesión de terrenos para la 

constmcción del aeropuerto de Agoncillo v cuál es el valor estimado de los mismos. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, fonnulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS). sobre qué fórmula jurídica se Ya a utilizar en la cesión de los tenenos para la cons­

lmcción del aeropuerto de Agoncillo. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, formulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS). sobre si ha realizado el Gobierno una valoración de los terrenos a precio del mercado 

que aparecen en el apartado e) del Convenio finnado con el Ministerio de Defensa. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta. formulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS). sobre si ha valorado el Gobiemo el riesgo económico contenido en la estipulación 

tercera del Convenio firmado con el Ministerio de Defensa. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, fonnulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS). sobre si conoce el Gobierno si hav algún procedimiento judicial de reclamación de 

revusión de los terrenos contemplado en el apartado e) del Convenio finnado con el Ministerio de 

Serie B 

Págs. 

5300 

5300 

5300 

5301 

5301 

5301 

5301 

5302 

5302 

5302 

Defensa. 5302 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Gmpo Parlamentario Socialista (GPS). rela­

tiYa a que el Gobiemo de La Rioja inste al Gobiemo de la nación, para que Santa María La Real 

de Nájera sea incluida en la próxima solicitud que España haga ante la UNESCO para la declara-

ción de Patrimonio MundiaL 5303 
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Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Gmpo Parlamentario Socialista (GPS), rela­
tiva a que por el Gobierno de La Rioja se proceda, a la mayor brevedad, a la constmcción de un 
nuevo Centro de Tercera Edad en el municipio de Santo Domingo de La Calzada, con el tín de 
procurar una atención adecuada a los jubilados. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

Del Presidente del Gobierno de La Rioja, ante el Pleno, para explicar sobre su aportación a la 
reforma de la composición del Senado, que hizo en su comparecencia en la Ponencia de la Comi-
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sión Institucional del Senado. 5303 
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INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997K40008, 18 de abril de 1997, 971. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

INTERPELACIÓN. RELATIVA A CUÁLES CREE EL 

GOBIERNO QUE SON LOS CRITERIOS DE POLÍT!CA GE­

NERAL ADECUADOS PARA UNA CORRECTA GESTIÓN 

DEL AGUA EN LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pérez­
Caballcro. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998Ll0028, 29 de abril de 1998,880. 

Autor: CLA YERO MOLINA JUANA (GIU). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. SOBRE SI HA 

PRESENTADO EL GOBIERNO DE LA RlOJA ALGUNA 

APORTACIÓN EN EL DEBA TE DE LOS PLANES HIDRO­

LÓGICOS DE CUENCA. TENIENDO EN CUENTA LAS PF­

C\Jl.IARIDADES DE NUESTRA COMIJN1DAD. 

Se .ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pércz­
Caballero. Logroiio, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se sustanció la siguiente inicialiYa. 

Expte.: 1998Ll 0029, 29 de abril de 1998, 881. 

Autor: CLA YERO MOLINA. JUANA (GnJ) 

PREG\INTA ORAL ANTE EL PLENO_ SOBRE CUÁL 

FUE EL POSICIONAMIENTO DEL GOBIERNO EN LA 

RE\JNJÓN DEL CONSEJO NACIONAL DEL AGUA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballcro. Logroño, 9 de febrero de !999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998Ll 0030, 29 de abril de 1998, 882. 

Autor: CLA YERO MOLINA, .lLANA (GIU). 

PREGUNTA ORAl- ANTE EL PLENO, SOBRE QUt BE­

NEFICIOS Pl!EDE APORTAR A NIIESTRA COMUNlDAD 

LA APROBACIÓN DE LOS PLANES HIDROLÓGICOS DE 

CUENCA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 

de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l998Ll003L 29 de abril de 1998,883. 

Autor: CLAVERO MOI.INA. J1JANA (GTIJ) 
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PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE CUÁL ES 

LA POLÍTICA DEL GOBIERNO SOBRE LA REFORMA DE 

LA ACTUAL LEY DE AGUAS. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7U.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 

de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998Ll0032, 29 de abril de 1998,884. 

Autor: CLA YERO MOL !NA, JUk'IA (G!U). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE QUÍ; PO­

SICIONAMIENTO V A A ADOPTAR EL GOBIERNO ANTE 

LA REFORMA DE LA ACTUAL LEY DE AGUAS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 

de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l998Ll0033, 29 de abril de 1998,885. 

Autor: CLA VliRO MOLINA, JUANA (G!U) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE SI HA 

APORTADO O VAAAPORTAR EL GOBmRNO DE LA RIO­

JA EI\'MTENDAS A LA REFORMA DE LA ACTUAL LEY DE 

AGUAS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroüo, 9 de lebrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998LI0039, 30 de septiembre de 1998, 

1.554. 

Autor: FRAILE RUIZ, MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE SI OS­

TENTA EL GOBIERNO LA TITULARIDAD DE LOS TERRE­

NOS EN LOS QUE SE PROYECTA EL AEROPUERTO DE 

AGONCIUO Y CUÁL ES SU ORIGEN. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7í. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999. se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l998Ll0040, 30 de septiembre de 1998, 

1.556. 

Autor: FRAILE RUJZ, MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE CUÁN­

TOS METROS CUADRADOS VAN A SER OBJETO DF LA 

CESIÓN DE TliRRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL 

AEROPUERTO DE AGONCILLO Y CUÁL ES EL VALOR 

ESTIMADO DE LOS MISMOS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71. la) del Reglamento de la 
Cámara. 
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La Presidenta: M' del Canncn Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 

de 1999, se sustanció la siguiente iniciatíYa. 

Expte.: 1998L 10041, 30 de septíembre de 1998, 
1558. 

Autor: FRAILE RUJZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. SOBRE QUÉ 

FÓRMULA JURÍDICA SE VA A UTILIZAR EN LA CESIÓN 

DE LOS TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL AE­

ROPUERTO DE AGONCILLO 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7LI.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: ivf~ del Cannen Las Hcras Pérez­
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se sustanció la siguiente inicia!iYa. 

Expte.: l998Ll0044. 5 de noviembre de 1998, 

1.778. 

Autor: FRAILE RUJZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. SOBRE SI HA 

REALIZADO EL GOBIERNO UNA VALORACIÓN DE LOS 

TERRENOS A PRECIO DEL MERCADO QUE APARECEN 

EN EL APARTADO C) DEL CONVENJO fiRMADO CON EL 

M!NlSTERJO DE DEFENSA 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7U.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: l998Ll0045, 5 de nmicmbre de 1998, 

1780. 

Autor: FRAILE RUJZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE SI I-IA 

VALORADO EL GOBIERNO EL RIESGO ECONÓMICO 

CONTENJDO EN LA ESTIPULACJÓN TERCERA DEL CON· 

VENlO FIRMADO CON EL M!NlSTERIO DE DEFENSA 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Hcras Pérez­
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En ia sesión Plenaria ceicbrada el di a 4 de ícbrero 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciatín. 

Expte.: !998L 10046. 5 de noviembre de 1998. 

1.783. 

Autor: FRAILE RUJZ, MARJO (GPS) 

PREGUNTA ORM. ANTE EL PLENO, SOBRE SI CONO­

CE EL GOBIERNO SI HA Y ALGÚN PROCEDIMIENTO JU­

DICIAL DE RECLAMACIÓN DE REVERSIÓN DE LOS TE­

RRENOS CONTEMTLADO EN EL APARTADO C) DEL 

CONVENJO FJRMADO CON EL M!NlSTERIO DE DEFEN­

SA. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Canncn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 
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PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno del Parlamento. celebrada el 
día 4 de febrero de 1999. se rechazó la siguiente ini­
ciativa. 

Expte.: 1998K20020. 22 de abril de 1998, 820. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIOut<:s NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA INSTE ALGO­

BIERNO DE LA NACIÓN. PARA QUE SANTA MARÍA LA 

REAL DE NÁJERA SEA INCLUIJ)A EN LA PRÓXIMA SOLI­

CITlffi QlJE ESPAÑA HAGA ANTE LA UNESCO PARA LA 

DECLARACIÓN DE PATRIMONIO MUNDIAL 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­
Caballcro. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

En la sesión del Pleno del Parlamento, celebrada el 
día 4 de febrero de !999, se rechazó la siguiente ini­
ciativa. 

Expte.: l998K20048, 26 de noviembre de 1998. 
1.968. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RELA­

TIVA A QlJE POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA SE PROCE­

DA. A LA MAYOR BREVEDAD. A LA CONSTRUCCIÓN 

- 5303 -

DE UN NUEVO CENTRO DE TERCERA EDAD EN EL MU­

NICIPIO DE SANTO DOMINGO DE LA CALZADA, CON EL 

HN DE PROCURAR UNA ATENCIÓN ADECUADA A LOS 

nmii.ADOS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l. a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL 

GOBIERNO DE LA RIOJA 

En la sesión Plenaria, celebrada el día 4 de febrero 
de 1999, se realizó la siguiente comparecencia. 

Expte.: 1998N6000 L 5 de junio de 1998, U 82. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

COMPARECENCIAS DE MI!:MBROS DEL GOBIERNO 

DE LA RIOJA ANTE EL PLENO, DEL PRESIDENTE DEL 

GOBIERNO DE LA RIOJA PARA EXPLICAR SOBRE SU 

APORTACIÓN A LA REFORMA DE LA COMI'OSICIÓN 

DEL SENADO, QUE HIZO EN SU COMPARECENCIA EN 

LA PONENCIA DE LA COMISIÓN INSTITUCIONAL DEL 

SENADO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pércz­
Caballero. Logroño, 9 de febrero de 1999. 
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